

助力爱心义卖 过个别样新年

“如厕如家”免费厕纸计划项目线上义卖,众多精品力作邀您义购

晨报记者 谢祯

在元旦跨年假期里,“如厕如家”免费厕纸计划义卖正式上线。此次,依然有许多书画家、慈善家连续多年为“如厕如家”免费厕纸计划助力,或链接资源,或捐赠作品。

“如厕如家”免费厕纸计划由海西晨报社联合厦门市同心义工服务中心、厦门同心慈善会、厦门闽台书画院、公益慈善管理同心校友会等联合主办。项目自2015年发起,通过征集试点学校,为学校提供一年免费厕纸和厕纸盒,督促学校在来年继续推行这个项目。目前,已有58所试点学校在推行此项目,遍及厦门、漳州、泉州、龙岩、甘肃临夏州等地,惠及学生5万多人。

持续支持暖人心

用书法的力量,用宣纸的力量,助力“如厕如家”这个特别的公益项目。在义卖作品册上,我们看到了许多非常熟悉的名家:中国书法家协会会员、厦门市书法家协会主席刘堆来;中美协会会员、厦门市张晓寒美术研究会会长林良丰;同安梵天寺方丈仁慈大和尚;有着“翰墨三叶”之称的叶水湖、叶韶林、叶曼林三位大家,今年他们也再次捐出作品支持该项目。同时,叶曼林还联络推荐了斗拱岩寺方丈能元大和尚送来墨宝。



公益项目支持孩子们“如厕如家”。谢祯 摄(资料图)

特别值得一提的是,终南山净业寺方丈本如大和尚,多年来捐赠的作品几乎一上线便被义购一空。本如大和尚毕业于厦门大学,中医学博士,于1988年出家,师从妙湛老和尚,系国学大师南怀瑾先生的弟子,在佛学、医学、书画、武术等方面都有很高的造诣。

而中国书法家协会会员、厦门市书法家协会副秘书长王璧此番得知“如厕如家”项目后,也欣然捐出作品参与义卖。厦门市书法家协会会员、南陈书法工作室创办

者陈永盛则送上了一幅《心经》。

各方联手力量大

“如厕如家”项目设立以来,联合主办方厦门闽台书画院也持续征集作品参与义卖。在厦门市书法家协会主席刘堆来的带头下,市书协理事吕俊瑶、李涛、李晋阳、吴博鸿、施迅如都捐出作品支持义卖。书法家柳晓晖、王昆生、王惠玲、毛军、胡伟峰、李秋平、任延辉也送上各自的精品力作。

今年“如厕如家”的义卖,还

得到了厦门同心慈善会的特别支持。2022年11月8日是厦门同心慈善会成立20周年,“百福同心”书法义卖活动是其20周年系列活动之一。该活动与“如厕如家”项目义卖同步同时进行,若爱心人士看中了“百福同心”的作品,同样也可以捐赠义购,把爱心款定向给“如厕如家”使用。

我们注意到,在“百福同心”的作品中,有中国佛教协会副会长、厦门市佛教协会会长、南普陀寺方丈、同心慈善会荣誉会长则

悟大和尚的《福》字;有中国书法家协会会员、厦门莲花书院院长、同心慈善会荣誉会长林志良的《福》字;有曾连任两届厦门市书法家协会主席以及福建省书法家协会副主席和中国书法家协会理事等职的同心慈善会荣誉会长陈秀卿的《福》字;有厦门市书法家协会主席、同心慈善会荣誉会长刘堆来的《福》字。同时,终南山净业寺方丈本如大和尚、鸿山寺方丈法云大和尚、梵天寺方丈仁慈大和尚、斗拱岩寺住持能元法师等也送上了祝福。此外,周煜、林生、连明生、叶水湖、王璧以及黄文杰、许汉胜、叶曼林、叶文彬、陈永盛、陈东帆、郑国松、张涛等书法家,也送上了《福》字墨宝。

目前,项目组已向相关部门及平台申请公募义卖,公开募捐编号为513502125136623419A22001。特别提醒,有意向认购作品的爱心人士,可以扫描下方二维码查看心仪的作品,选定作品前请致电13306051110(微信同号),确认该作品是否尚未被认购。认购后,您的爱心款将进入项目联合主办方厦门同心慈善会的账户,并将开具正式捐赠发票。



扫码查看获取
义卖物品信息

公益广告

[全力争创全国文明典范城市]

同创典范城市 共享文明成果

中共厦门市委文明办 海西晨报社(宣)